



Главе ведомства будет доложено о комплексе проведенных следственных действий по факту смерти жительницы Свердловской области



В апреле 2022 года в поселке Первомайском в реке Бисерть было обнаружено тело 31-летней женщины. По данным следствия, смерть потерпевшей наступила в результате асфиксии при утоплении. Кроме того, при осмотре у погибшей была обнаружена травма головы. По данному факту следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области представить доклад о комплексе проведенных следственных действий и рассматриваемых версиях гибели женщины.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752240>